
 

本日はご来場いただき誠にありがとうございます。 

今後の業務の参考とするため、アンケートにご協力ください。  

お客様情報 

      

 
  
・現行の富士山をめぐる観光の在り方に課題があり見直すべき 

・富士山来訪者がもたらす地域経済への波及効果を高めるべき 

・今の観光の枠組みを崩さず、保全を第一に考えるべき 

・富士山の課題解決と称し富士山で工事をすること自体がおかしい 

・オーバーツーリズムの解消を法制度等で解消するのが先決 

 

 

 

・輸送手段は構想で掲げているＬＲＴが良い 

・輸送手段は現在の情報量では判断が難しい 

・輸送手段はＬＲＴ（鉄道を含む）以外にすべき 

年 齢 □１０代  □３０代    □５０代     □７０代 以上 

□２０代 □４０代    □６０代 

居 住 地 □県内    □県外（国内）    □県外（国外） 

富士山登山鉄道構想説明会 
来場者向けアンケート 

次の記述のうち、お客様のお考えに 
特に当てはまるものを 2 つまでご選択ください。 

吉田口五合目への来訪者の輸送手段について、 
次の記述のうち、お客様のお考えに 

特に当てはまるものを１つご選択ください。 

自由記述欄   

本日の説明を受け、感想やご意見がございましたらご記入をお願いいたします。 

（右記ＱＲコードからも回答可能です。） × 


